Sommerova Alena

od: Kubu, Gabriela <Gabriela.Kubu@abbott.com>
Odeslano: 23. srpna 2017 15:38

Komu: Sommerova Alena

Predmét: Potvrzeni pfijeti objednavky ¢.: 2171714455
Dobry den,

Potvrzuji pfijeti Vasi objednavky ¢.: 2171714455 ze dne 23/08/2017.
Hodnota objednavky je: 105.191,-- K¢ bez DPH.

S pozdravem,

Gabriela Kubt

Gabriela Kubt Abbott Laboratories, s.r.o. O: +420 267292 242
Abbott Order Entry Senior Specialist Evropské 2591/33d F:  +420 800100 960
160 00 Praha 6 M: +420724164 514
Czech Republic gabriela.kubu@abbott.com

This communication may contain information that is proprietary, confidential, or exempt from disclosure. If you are not the intended recipient, please note that any
other dissemination, distribution, use or copying of this communication is strictly prohibited. Anyone who receives this message in error should notify the sender
immediately by telephone or by return e-mail and delete it from his or her computer.

From: Sommerova Alena [mailto:Sommerova.Alena@fnbrno.cz]
Sent: Wednesday, August 23, 2017 1:41 PM

To: Kubu, Gabriela <Gabriela.Kubu@abbott.com>

Cc: Cernd Sarka <Cerna.Sarka@fnbrno.cz>

Subject: Objedndvka ¢. 2171714455

Dobry den,
objednavame u Vas zbozi dle prilohy. ZboZi dodejte nejlépe prosim k uvedenému datu do Iékarny do 12. hodin.

Dodrzujte prosim pozadavek dodanil!!! Pokud je poZadovano dodani az v pfistim mésici, je bezpodminecné nutné
zbozi dodat a fakturovat az v daném mésici!!!!

Na zakladeée Zakona ¢. 340/2015 o reqistru smluv zadame
obratem o zaslani akceptace objednavky a uvedeni
celkoveé predpokladané ceny bez DPH!IIII!

S pfanim pfijemného dne

Alena Sommerova
Nemocnicni lékarna - LCH



Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel: 532 232 154



